

Váš dopis zn.  
Ze dne  
Naše zn. 18888/2020-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Ing. Jana Šedová  
Mobil +420 727 966 017  
E-mail sedova@spravazeleznic.cz

**„Rekonstrukce výpravní budovy v žst. Písek“**  
**Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 3**

V souladu se zněním článku 7 Výzvy k podání nabídky, odpovídáme na dotaz dodavatele takto:  
Následující dotazy 4 -5 se týkají SO661-08 Sdělovací zařízení.

**Dotaz č. 4:**

Žádáme zadavatele o sdělení, z jakého důvodu je požadován kamerový server – záznamové zařízení, do 64 kamer (viz. položka č. 6), když bude instalováno pouze 9 kamer. Domníváme se, že by plně vyhovoval server – záznamové zařízení do 16 kamer, který je podstatně levnější.

**Odpověď na dotaz č. 4:**

*Je vyžadován nový server NVR min. 16ch. Viz výkres 2.06 - přehledové schéma kamerového systému. Rozpočet upraven. Došlo tedy ke změně položky číslo 75L454, která bude nahrazena položkou 75L452.*

**Dotaz č. 5:**

Žádáme zadavatele o sdělení, zda bude požadována integrace kamer do KAC nebo DDTS. V technické zprávě a ani ve výkazu výměr se ty požadavky neuvádí.

**Odpověď na dotaz č. 5:**

*Zmíněná integrace nebyla v době vytváření dokumentace požadována. Tento kamerový systém byl doplněn dle požadavků O30 a bude sloužit pro střežení objektu pracovníkem security. Napojení kamer na dohledové pracoviště bude řešeno security společností, která bude tyto služby externě zajišťovat.*

**Dotaz č. 6:**

Dle zkušeností z realizací obdobných staveb víme, že dodavatel je povinen doložit u stanoveného počtu odborně způsobilých osob osvědčení o odborné způsobilosti dle předpisu SŽDC Zam1, např. B-02,E 02,E 07, vstupy do kolejiště apod. Bude tyto doklady zadavatel požadovat po vybraném dodavateli před podpisem SOD také na této stavbě?

**Odpověď na dotaz č. 6:**

*Doklady, které je vybraný dodavatel povinen předložit před podpisem Smlouvy o dílo jsou uvedeny v článku 19 Výzvy k podání nabídky, dále pak doklady, které zhotovitel předloží před zahájením prací jsou uvedeny v bodě 4.9 Přílohy č. 2c Smlouvy o dílo ve Zvláštních technických podmínkách.*

*Přílohy:*

- 1) *XDC\_Rekonstrukce\_Žst\_Písek\_280720\_oprava2.xdc*
- 2) *XDC\_Rekonstrukce\_Žst\_Písek\_280720\_oprava2.xlsx*

V Praze dne 18. 08. 2020

**Ing. Petr Hofhanzl**

ředitel Stavební správy západ  
na základě Pověření č.2446  
ze dne 10. 05. 2018